



para sport
festival

11. - 13. květen 2023
Trojhalí Karolina, Ostrava

PARASPORT FESTIVAL: TÁHNUL HOKEJ S VARAĎOU I SPORTY PRO ŠKOLY

Třídenní festival plný sportu, zábavy, skvělých talkshow s ikonami sportu i dobrého jídla.

Druhý ročník ParaSport Festivalu lákal i školy z celého Moravskoslezského kraje. Studenti si mohli vyzkoušet zábavnou formou na patnáct nejrozličnějších sportů, včetně amerického fotbalu, baseballu nebo parahokeje nebo si sednout do dakarského Fesh Fesh speciálu. Návštěvníci si užili i skvělé talkshow Bomby k týči a 3.poločas+ Bez frází. Na pódiu ParaSport Festivalu se objevil Václav Varaďa, a to i v roli hokejového komentátora, Zbyněk Irgl, Rostislav Olesz, Radek Philipp či parasportovci Daniel Minster, Jan Tománek a španělský Dakar jezdec Albert Llovera.





ČTVRTEČNÍ A PÁTEČNÍ DOPOLEDNE PATŘILO VÝHRADNĚ ŠKOLÁM

Do ostravského Trojhalí Karolina přišlo na dva tisíce dětí. „O program je obrovský zájem, počty dětí krotíme jen s ohledem na to, aby se opravdu všechny na našich sportovištích mohly protočit a vše si samy vyzkoušet,“ řekla koordinátorka školního programu **Eva Dawson**. „Ta interakce, která tady probíhá, je strašně super. Děti podle mě totiž vůbec nerozlišují handicapované a zdravé a tyhle akce tomu velmi pomáhají“, ocenil primátor **Ostravy Jan Dohnal**. „Jako město podporujeme parasport dlouhodobě, aby pronikl i na naše školy a jsem moc ráda, že na tomhle festivalu má možnosti si zasportovat tolik dětí najednou, společně, to je úžasné,“ doplnila náměstkyně ostravského primátora **Andrea Hoffmannová**. Děti se v rámci festivalu mohly potkat i s legendou stolního tenisu **Petrem Korbelem** a zahrát si s ním „pinec“. V Trojhalí byl i hokejista **Rostě Olesz**, parahokej si návštěvníci mohli zahrát s útočníkem české parahokejové reprezentace **Václavem Hečkem**, gólmánem **Martínem Kudelou** a parahokejistkou **Kristýnou Židlickou**, do dakarského speciálu je pak uvedl rovnou španělský závodník **Albert Llovera**. „Jsem ráda, že NSA mohla podpořit tuto akci. Je tady krásně vidět to, čeho si člověk na běžných sportovních akcích snad ani nevšimne. Sport je silným lidským integračním prvkem, spojuje lidi, vyvolává pozitivní emoce, radost z pohybu, štěstí. Stačí se podívat na všechny ty děti tady kolem,“ hodnotila ParaSport Festival ředitelka odboru sportu **Národní sportovní agentury Kateřina Šampalíková**.





ZÁBAVU OBSTARALY SPORTOVNÍ TALKSHOW

ParaSport Festival je svým zaměřením unikátním festivalem, který je zaměřený na sport, gastro i zábavu. Proto dopolední program pro školy letos doplnily také sportovní talkshow. V pátek patřila stage moderátorům Kubovi Koreisovi a Richardu Tesařovi, kteří si na pódium v rámci talkshow **Bomby k tyči** pozvali trenéra Václava Varaďu. Společně s návštěvníky pak komentovali také první zápas českého hokejového týmu na mistrovství světa. „Je to úžasné, vidím tady velký kus práce organizátorů a je skvělé vidět, jak se podporuje rozvoj sportu, zdravých, handicapovaných, společné prožitky. Jsem moc rád, že jsem se mohl stát ambasadorem letošního ročníku společně s parahokejistou Vaškem Hečkem,“ řekl po show **trenér Václav Varaďa**. „Ono není parasport a sport. Vše se může krásně propojovat. Třeba když hraje basket na vozíku nebo „normální“ basket, je to jedno. Důležitý je prostě ten koš, ale hlavně ten prožitek ze sportu,“ doplnil v ostravském Trojhalí Karolina **předseda Českého paralympijského výboru Zbyněk Sýkora**. Jeho slova pak potvrdili na pódium ParaSport Festivalu v rámci populární talkshow **3.poločas+ Bez frází** Karla Nocara také další hosté. Karel Nocar si na pódium pozval celkem tři dvojice. Rostislava Olesze a Alberta Lloveru, Zbyňka Irgla a Jana Tománka a na závěr festivalu také Radka Philippa a tvář loňského ročníku ParaSport Festivalu Dana Minstra. „Myslím, že jsme letošním programem opět dokázali, jak krásně se dá skloubit ten svět zdravých a handicapovaných. Že to v podstatě dva světy nejsou, ale že se můžeme spolu bavit, sportovat, užívat si života. O tom celý ParaSport Festival je,“ uzavřel **šéf festivalu Jiří Šindler**.

ParaSport Festival proběhl pod záštitou Národní sportovní agentury.

